Errata for "Nihon Unisys Group Integrated Report 2018" (English version)

We announce the following corrections to "Nihon Unisys Group Integrated Report 2018" (English version) issued in November 2018. We apologize for any inconvenience occurred.

The items and the contents that should be corrected are as follows.

```
<Corrections>
```

P.39 Non-Financial Data

```
CO<sub>2</sub> emissions intensity (t/m^2)
FY2017 [Error] 0.1308 \Rightarrow [Correction] 0.1186
```

```
Energy consumption intensity (kl/m²) FY2017 [Error] 0.0687 \Rightarrow [Correction] 0.0623
```

Correction date: October 12, 2020